



周洋在冬奥会上夺金庆祝(资料图片)

# 平昌冬奥会今日开幕

## “三朝元老”周洋担任中国队旗手

**星报综合消息** 2月9日,2018平昌冬奥会将在韩国江原道拉开帷幕。中国短道速滑队队员周洋将担任本届冬奥会开幕式的中国队旗手。

对此,周洋是有心理准备的,但还是显得比较激动,“我一直认为能举着中国国旗走在开闭幕式的现场是份至高无上的荣誉,这也会为我本届奥运会增添一份动力。我希望自己能做到最好,金牌是我们中国短道队一定要争取的,所以还是要和大家一起努力!”

现年26岁的周洋,现在已经是本届冬奥会中国代表队中的“大姐大”了,她先后在温哥华冬奥会和索契冬奥会上夺得金牌,此次赶赴韩国参加冬奥会,她有希望争取自己职业生涯的奥运“三连冠”。至于短道速滑运动员再次成为中国队在冬奥会上的开幕式选手,也没有太多意外——在中国队11次参加冬奥会的历程

中,10位开幕式旗手都集中在短道速滑、速度滑冰和花样滑冰等项目上,而在滑雪方面,只有韩晓鹏在2010年的温哥华冬奥会上担任旗手,显得有些势单力薄。

本届冬奥会,中国代表团共获得82个参赛资格,包含5个大项、12个分项和55个小项,为历届最多。在这么多参赛项目中,中国队的单板滑雪平行大回转、跳台滑雪、雪车等都是首次获得奥运会参赛资格,当然,如果论争金项目,还是会集中在短道速滑等传统优势项目上。

而根据大赛组委会给出的数据,将一直持续到本月25日的平昌冬奥会,将集中来自92个国家和地区的2920名选手,选手数量为历届最多。

由于下届冬奥会将在北京举行,本届平昌冬奥会相比往届,也吸引了更多中国观众的关注。

# 全省880名棋手角逐“庐阳杯”

**星报讯(记者 江锐 文/图)** 2月8日,由省棋院、省象棋运动协会、省围棋运动协会主办的安徽省第37届“庐阳杯”棋类比赛在省体育馆开赛。本次比赛将持续到2月11日,来自全省各地的880名棋手将进行围棋、象棋、国际象棋、五子棋四个项目各组的角逐。

“本次比赛设有围棋、象棋、国际象棋、五子棋四个项目,围棋、象棋、国际象棋设有8岁组、10岁组和11岁及以上组(录取前六名),其中围棋、象棋另设有成年组(录取前八名)。”省棋院院长肖丽莎介绍。

“安徽省‘庐阳杯’棋类比赛创办于1981年,首届比赛当时在安徽省委领导的倡议下,时任安徽省体委副主任仰柱、竞赛处处长李明杠策划并筹办了首届比赛。”省社会体育指导中心副主任王峰介绍,截至2017年,比赛已成功举办了36届。参赛人数由最初的不到100人,发展到现在的近1000人。比赛项目从单一的围棋延伸到象棋、国际象棋和五子棋,比赛组别也从成人组扩大到少儿组,赛事性质更是从普及性常规赛事演变为带有提高性质的大奖赛,此项赛事已成为安徽省棋院举办的品牌赛事,深入人心。



省社会体育指导中心党支部书记王勇告诉记者,目前安徽省开展棋类活动的学校、幼儿园约500多所,棋类注册培训机构约160家,每年普及人数已达30万人。全省各地市、县每年举办各类棋类赛事活动近200次,参与人数约7万人。这一数据的显示,也充分体现了我省棋类项目的开展普及,已经达到了一个新的高度。

## 开心麻花 第四部电影来了

**星报讯(记者 吴笑文)** 开心麻花第四部电影来了!昨日,电影《李茶的姑妈》曝光首款海报,正式定档9月30日。与《夏洛特烦恼》《羞羞的铁拳》一样,《李茶的姑妈》也是改编自开心麻花同名爆款话剧,由原话剧导演吴昱翰担任电影导演,原话剧男一号黄才伦与大家熟悉的艾伦、宋阳等人主演,扎实的话剧基础、“新导演新主演”的模式,已经成为开心麻花的特色。

与以往不同的是,这也是开心麻花的电影首次“踏出国门”,全程在马来西亚拍摄。《李茶的姑妈》故事发生在一座小岛上,在话剧版中以精美的舞美完成视觉呈现。这次把故事搬到银幕上,大家就真的去马来西亚的一座岛屿上进行拍摄。见缝插针地狂喷防晒霜。《羞羞的铁拳》导演宋阳在本片中饰演李茶,他调侃道:“在沙滩拍摄,才拍了半个小时皮肤就不接戏了,得多涂粉底才能补回来。”艾伦也搞笑评价,“来一趟马来西亚,演员一天晒黑一个色号,工作人员都晒成本地人了。”

## 皖将谭强 亚锦赛再胜一场

**星报讯(记者 江锐)** 2月8日,2018年羽毛球亚洲团体锦标赛在马来西亚继续进行,中国男队以5:0横扫中国香港队,两战全胜排名A组第一,两队一同出线。安徽小将谭强再次在男双比赛中为中国队拿到1分。

第二场是男双对决,谭强/何济霆出师不利以12:21先丢一局,可这之后他们迅速反弹,在场上逐渐占据上风,他们以两个21:15连扳两局,从而以2:1逆转战胜中国香港队的柯展聪/邓俊文,这场比赛进行了46分钟。此后,中国队再胜三场,以5:0横扫对手。

## 安徽跳水小将 双人台摘铜

**星报讯(记者 江锐)** 2018年全国少年、儿童跳水冠军赛(安徽赛区)近日在安徽省游泳跳水馆举行。在女子双人跳台比赛中,首次参加全国比赛的安徽小将赵元媛、李智贤发挥出色,夺得第三名。

本次是2018年省田径游泳运动管理中心承办的第一场全国性赛事,来自全国6个省市的52名运动员参加了比赛。

市场星报  
星报惠购  
官方购物平台

# 星报携手宣酒集团迎新春回馈读者



宣酒

净含量: 425ml  
酒精度: 40%vol

市场价: ~~80元/瓶~~

惠购价: **60元/瓶**



六年宣酒

净含量: 425ml  
酒精度: 40%vol

市场价: ~~128元/瓶~~

惠购价: **98元/瓶**



芝麻香宣酒

净含量: 460ml  
酒精度: 42%vol

市场价: ~~188元/瓶~~

惠购价: **148元/瓶**



芝麻香宣酒

净含量: 500ml  
酒精度: 53%vol

市场价: ~~880元/瓶~~

惠购价: **488元/瓶**

销售地址: 合肥市三孝口龚湾路与迴龙桥路交口向南10米星报惠购

电话: 0551-65691860